
- de motie-Ouwehand/Van Gent over afwijzing van
hervatting van de commerciële walvisjacht (31200-XIV,
nr. 203);
- de motie-Ouwehand over economische sancties tegen
Japan (31200-XIV, nr. 204);
- de motie-Ouwehand over een onderzoek naar het
schietincident op de Steve Irwin (31200-XIV, nr. 205).

(Zie vergadering van 12 maart 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Velzen stel
ik voor, haar motie (31200-XIV, nr. 201) van de agenda af
te voeren. Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik
voor, haar motie (31200-XIV, nr. 205) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Van Velzen (31200-XIV, nr. 202)
is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door
de leden Van Velzen, Jacobi, Snijder-Hazelhoff, Van Gent
en Ouwehand.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 210 (31200-XIV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Graus (31200-XIV, nr. 200).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen c.s.
(31200-XIV, nr. 210).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gent
(31200-XIV, nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV, nr.
204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De heer Graus (PVV): Voorzitter. Nu mijn motie is
aangenomen, krijg ik graag een reactie van het kabinet
over hoe de motie wordt uitgevoerd, als het kan binnen
een week.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Nationale Conventie,
te weten:
- de motie-Duyvendak c.s. over aanpassing van de
Leidraad aanwijzing externe contacten rijksambtenaren
(30184, nr. 15);
- de motie-Van der Ham c.s. over een grotere rol voor
uitvoerders in de samenstelling van adviesorganen en
-commissies (30184, nr. 16);
- de motie-Brinkman over afschaffing van de Eerste
Kamer (30184, nr. 17).

(Zie vergadering van 12 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Duyvendak c.s. (30184, nr. 15) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Tweede Kamer op 30 juni 2005
aanbeveling nummer 4 van de Tijdelijke Commissie
Infrastructuurprojecten (TCI) over versoepelen van de
’’Leidraad Aanwijzing externe contacten rijksambtena-
ren’’ unaniem heeft aangenomen;

constaterende dat in de nieuwe leidraad (d.d. 23 januari
2007, Kamerstuk 29283, nr. 46) van een versoepeling
geen sprake is;

overwegende dat nu het kabinet de leidraad nog niet
heeft versoepeld een nadere uitspraak van de Kamer
gewenst is;

overwegende dat ook de Nationale Conventie heeft
geadviseerd, de ’’Leidraad aanwijzing inzake externe
contacten voor rijksambtenaren’’ aan te passen in die zin
dat verzoeken voor mondelinge of schriftelijke informatie
in principe worden ingewilligd;

verzoekt de regering, de leidraad zo aan te passen dat
van daadwerkelijke versoepeling in de contacten tussen
rijksambtenaren en individuele leden van de Staten-
Generaal sprake is en de Kamer hierover binnen twee
maanden te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 18 (30184).
Op verzoek van de heer Duyvendak stel ik voor, zijn

gewijzigde motie (30184, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (30184, nr.
16).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Brinkman (30184, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de groei van het
gebruik van het persoonsgebonden budget, te
weten:
- de motie-Van Miltenburg over handhaving van de
toegang tot de AWBZ voor jeugdigen met psychiatrische
problemen (26631, nr. 244);
- de motie-Van Miltenburg over het vastleggen in een
indicatiedocument wat onder ’’gebruikelijke zorg’’ moet
worden verstaan (26631, nr. 245);
- de motie-Agema over het nooit meer toekennen van
een persoonsgebonden budget bij misbruik, fraude en/of
chantage (26631, nr. 246);
- de motie-Leijten over bemiddelingsorganisaties en
zorgmakelaars (26631, nr. 247).

(Zie vergadering van 12 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Miltenburg (26631, nr. 245)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij indicatiestelling eerst gekeken wordt
naar voorliggende voorzieningen;

constaterende dat het voor indicatiestellers nu onduide-
lijk is wat bij openbare instellingen zoals scholen en
welzijnsinstellingen tot ’’gebruikelijke zorg’’ mag worden
gerekend;

constaterende dat dit leidt tot een versmalling van de
taakopvatting van deze instellingen;

verzoekt de regering, conform de wijze waarop het
begrip ’’gebruikelijke zorg’’ bij mantelzorg is geconcreti-
seerd, te bepalen wat de ’’gebruikelijke zorg’’ is die
genoemde openbare instellingen geacht worden te
leveren aan kinderen met gedrags-, leer- en sociale
problemen, en dit vast te leggen in een indicatie-
document;

verzoekt de regering tevens om analoog aan dit proces
flankerend beleid te formuleren dat erop toeziet dat
instellingen deze gebruikelijke zorg ook daadwerkelijk
gaan leveren,

en gaat over tot de orde van de dag

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 249 (26631).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (26631, nr.
244).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Miltenburg
(26631, nr. 249).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 246).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (26631, nr. 247).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de toename van de
administratieve lasten, te weten:
- de motie-Blanksma-van den Heuvel/Smeets over het op
administratieve lasten toetsen van een amendement
(29515, nr. 228);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel over kwartaal-
rapportages over de gerealiseerde vermindering van de
administratieve lasten (29515, nr. 229);
- de motie-Van der Burg over de benoeming van de
minister-president tot coördinerend minister (29515, nr.
230);
- de motie-Tony van Dijck over een geïntegreerd toezicht
met maximaal één controle per jaar (29515, nr. 231);
- de motie-Tony van Dijck over compensatie van de
stijging van lastendruk door afschaffing van andere
wetten of regels (29515, nr. 232).

(Zie vergadering van 12 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Blanksma-van den Heuvel
(29515, nr. 229) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het van groot belang is om de
administratieve lasten opnieuw met 25% te verminderen;

van mening dat de Tweede Kamer regelmatig geïnfor-
meerd moet worden om een vinger aan de pols te
kunnen houden;

Voorzitter
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